

三载相伴 布局十子 碧桂园与金华同辉共耀

吴键/文

2017年,碧桂园与金地联手打造的金地碧桂园·浅山艺境亮相金华,这是碧桂园在金华的初试身手。在这之前,碧桂园已在大金华地区有两个项目,一个是与滨江合作的义乌公园壹号项目,一个是武义君宸府项目。之后碧桂园相继落子义乌、东阳、武义等地,截至目前碧桂园在金华已有10个项目,为这座城市繁华奠定了新格局。

作为新型城镇化和乡村振兴的身体力行者,碧桂园在金华致力于为追求美好生活的市民提供好房子、好社区,并积极推行新技术、新工艺,树立行业标杆,聚焦安全生产。除此之外,碧桂园还积极投身金华的公益事业,践行企业社会责任。



一次特殊捐赠,一段文化传承

位于浙江金华的浦江县历史悠久,文化底蕴浓郁,被誉为“文化之邦”“书画之乡”。2019年6月28日,一场特殊的捐赠在浦江县东明村文化礼堂上演。碧桂园浙江区域联动新华社经济信息中心浙江分社、温州市特殊教育学校,将党报党刊及廉政主题非遗手工作品送进文化礼堂,让廉政文化在农村生根发芽。这一次碧桂园不仅仅捐赠图书和报刊杂志,还帮助温州市特殊教育学校孩子们的手工艺品打开销路,让助残和助农形成多方共赢的可持续循环。“企业通过输送精神食粮,还推进了助残事业,丰富文化礼堂内涵,为乡村振兴提供了充沛的正能量文化场。”浦江县委宣传部负责人说。

阳光徒步,为爱同行

2019年7月13日,“梦想益行者——碧桂园阳光公益徒步义乌站”活动在金华市义乌市赤岸镇大寒山风景区火热开启。梦想益行者活动旨在通过“徒步+公益”形式,聚合各界资源,推动全民健身及公益事业发展。此次义乌站浙江区域通过公益徒步形式募得到爱心助学款108830元,将全部用于帮扶贫困学生学业。

据了解,2010年,碧桂园首次进驻浙江后不断探索“公益慈善”新模式,区域亦积极参与社会公益事业,为社会慈善机构、弱势群体、贫困村捐赠爱心款项及物资。

聚焦质量和安全,推行建筑“新技术”

碧桂园积极推行工地“全天候开放”的机制,通过管理创新,切实把质量和安全摆到项目生命线的位置。“全天候工地开放”模式通过业主、准业主、媒体朋友和社会各界人士的过程参与和监督,倒逼强化施工过程中的质量和安全管理。通过推广应用先进的技术、管理方法,达到完美交楼、客户满意、品牌提升的目标。2019年9月22日和25日,碧桂园在浦江、赤岸的项目(推广名为碧桂园·城市之光、碧桂园·柏悦华府)举办了工地开放日活动,让业主们零距离鉴证家的成长与工艺,提前感受碧桂园社区的生活品质。“碧桂园浦江项目始终将建筑的品质放在第一位,让客户先看工地再买房,打造买得放心、住得安心的好房子!”浦江碧桂园负责人说。

在新技术推广上,10月25日,碧桂园浙江区域举办了“新技术”“全开放”“穿插施工”标杆观摩会。其中义乌碧桂园·柏悦华府项目使用的“铝质建筑模具+外墙全混凝土外墙”新建造体系,就从源头上大幅减少了因砌砖抹灰产生的渗漏、开裂、空鼓、脱落。作为标杆项目之一浦江碧桂园·城市之光项目展示了安全体验区、工法样板区、交付样板房、地下室综合管网等内容。

用科技点亮生活,注重人居体验

2019年,碧桂园在金华单独操盘的项目——碧桂园·多湖国际开始落地生根。碧桂园·多湖国际择址金东区,毗邻多湖中央商务

区,直线距离万达广场约2公里,卓越地段占位,共襄城市腾飞前景。该项目将打造会“思考”的好房子,将多功能、集成化智慧科技体系植入园区、居家生活的日常,打造国际智慧乐享住区。以“智能安防、智能归家、智能家居”三大智慧科技体系,为金华带来更懂人性的生活体验。

为了营造并传递出智慧乐享这一理念的真正内核,碧桂园·多湖国际多维度创新设计。“LightArt”(即光与艺术融合)风尚建筑设计,通过金属铝板勾勒造型+双层中空Low-E玻璃,营造出风尚靓丽的人居风景线。“星湖拾光”全年龄园林景观,规划“一带两环六园十二厅”:市政一带“星环花园”+小行星跑道和花香漫步道+星湖之境等六大组团花园+约4500㎡邻里星天地……集艺术、智慧、乐享、舒压为一体,让居者拥有更多放松时间享受美好与满足。11月,约9000㎡童梦乐享示范区华美绽放,碧桂园·多湖国际邀您一起开启神秘星球之旅。

碧桂园尊重金华文脉厚土,以虔诚之心进驻山水旖旎、韬晦人文的千年古城,始终用行动告白人群,用产品告白城市。希望社会因我们的存在而变得更加美好,碧桂园愿与金华同辉共耀,共生长。

